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Шановний пане Віталію! 

 

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на 

отримання публічної інформації від 02.04.2021 про надання інформації щодо 

потреби в наданні грошової компенсації згідно постанови Кабінету Міністрів 

України від 18.04.2018 № 280, станом на 01.04.2021, та в межах компетенції 

повідомляє. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280  

(зі змінами)  затверджено Порядок та умови надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України (далі – Порядок 

та умови). 

Відповідно до пункту 5 Порядку та умов розподіл субвенції між 

обласними бюджетами і міським бюджетом м. Києва проводиться Мінветеранів 

пропорційно потребі в наданні грошової компенсації на підставі інформації, 

наданої Мінветеранів структурними підрозділами з питань соціального захисту 

населення обласних, Київською міською держадміністрацією (далі ‒ 

регіональні органи соціального захисту населення) станом на 1 квітня 

поточного року. 

Пунктом 6 Порядку та умов передбачено, що регіональні органи 

соціального захисту населення розподіляють субвенцію між структурними 

підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. 

Києві держадміністрацій, виконавчими органами міських, районних у містах 

(крім м. Києва) рад, об’єднаних територіальних громад, утворених згідно із 

законом та перспективним планом формування територій громад і визнаних 

Кабінетом Міністрів України спроможними в порядку, встановленому законом 

(далі ‒ місцеві органи соціального захисту населення), відповідно до потреби в 
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наданні грошової компенсації, інформація про яку складена на підставі рішень 

комісій щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, про призначення 

грошової компенсації та подана станом на 1 квітня поточного року, з 

урахуванням черговості взяття на облік громадян, які потребують поліпшення 

житлових умов. 

На сьогодні регіональними органами соціального захисту населення 

формується потреба по областях на підставі поданої інформації місцевими 

органами соціального захисту населення. 

Запитувана Вами інформація щодо потреби в наданні грошової 

компенсації по областях та місту Києва та кількості внутрішньо переміщених 

осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 

України, і яким призначено грошову компенсацію станом на 01.04.2021, буде 

відома після подання регіональними органами соціального захисту населення 

інформації про потребу. 

Щодо кількості внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, які отримали 

грошову компенсацію за період з 18.04.2018 по 01.04.2021 повідомляємо 

наступне. 

Мінветеранів реалізує бюджетну програму КПКВК 1511050 “Субвенція з 

державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за 

належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали 

безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, 

перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її 

проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, 

відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та 

Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в 

районах та у період здійснення зазначених заходів, та визнані особами з 

інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до пунктів 11-14 частини 

другої статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19-20 частини 

першої статті 6 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту”, та які потребують поліпшення житлових умов” з 2020 

року. 

У 2020 році грошову компенсацію за належні для отримання жилі 

приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України, отримали 227 осіб: 

 

Вінницька область  3 особи 

Волинська область  1 особа 

Дніпропетровська область 9 осіб 

Донецька область  56 осіб 
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Житомирська область 1 особа 

Закарпатська область 1 особа 

Запорізька область 3 особи 

Івано-Франківська область 1 особа 

Київська область 10 осіб 

Кіровоградська область  1 особа 

Луганська область 63 особи 

Львівська область 4 особи 

Миколаївська область 10 осіб 

Одеська область 11 осіб 

Полтавська область 2 особи 

Рівненська область 1 особа 

Сумська область 1 особа 

Тернопільська область 1 особа 

Харківська область 9 осіб 

Херсонська область 2 особи 

Хмельницька область 1 особа 

Черкаська область 6 осіб 

Чернівецька область 1 особа 

Чернігівська область 3 особи 

м. Київ 26 осіб 

 

Додатково повідомляємо, що головним розпорядником субвенції та 

відповідальним виконавцем бюджетної програми до 2020 року було визначено 

Міністерство соціальної політики України. 

 

З повагою 

 

 

Директор Директорату                                                                  Ігор МАЛЬЦЕВ 
 

 

 

 

 

 

Федорчук 281-08-37 


